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BOJIOHTEPbI
NOBEAbI

BuktopuHa «Kypckaa 6utsa»

Bonpocbl BUKTOPUHbI ANA Y4aCTHUKOB 9-13 net

B kakom rogy npowmsowna Kypckaa éutea?
1942

1941

1943

CKO/IbKO AHEeN Nnpoao/irkanacb butea?

50

114

3

[ata okoH4YaHuAa Kypckoi 6uTebl? Celtyac B 3TOT AeHb B Poccnmn otmevaetca [leHb
BounHcKkon Cnasbl.

17 ceHTAbpA

4 viiona

23 aBrycra

KaK HemeLKas CTOpoOHa Ha3biBasa HACTynaTe/IbHYO YaCTb CPaXKeHnA?
TandyH

Konbuo

Uutapgensb

KT0 6bIn O4HUM N3 TNAaBHOKOMAHAYHOLWMX COBETCKON apMUn?
KyKoB

MNeTpos

MOKpPbILWKKUH

B Kypckoit 6uTBE MCNO/b30BANOCh PEKOPAHOE KONMYECTBO eauHuL, 6oeBoi
TEXHUKM B UCTOPMKU. KaKoM TEXHUKM ncnosb3oBanocb 6onblue Bcero?

Camoneértnbl

TaHKK

ApTunnepusa
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BOJIOHTEPbI
NOBEAbI

BuktopuHa «Kypckaa 6utsa»

7. K komy nepewna nHmumnatmea nocne Kypckoi 6MTBbI?
FepmaHua
BennkobputaHms
CCcp

8. Tne npousoLwno pelarouiee cparkeHme Kypckoi 6uTBbI?
Mopa luctoson
Mopa NMpoxopoBKoM
MNoa My4HoM

9. KaKylo noanTMKy npoBoana BepmaxT B Xo4e OTCTynNeHuA?
Hwu wary Ha3apg,
Ha BoiHe Bce cpeacTBa XxopoLwum
BbixKXKeHHan 3emnsa

10. CKonbko atanos B Kypckon butse?
[Ba
Tpu
YeTbipe




